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Comunicat de presă 

CONSTRUIREA UNEI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE 

DIN SURSE REGENERABILE ÎN VEDEREA COMPENSĂRII CONSUMULUI PROPRIU 

ÎN COMUNA MIRĂSLĂU, JUDEȚUL ALBA 

Printr-o finanțare obținută în baza Deciziei Comisiei Europene C(2023) 3643 final din 30.05.2023 

privind plata fondurilor din Fondul pentru Modernizare  conform Directivei2003/87/CE a Parlamentului 

European și a Consiliului comuna Miraslău   derulează proiectul cu titlul CONSTRUIREA UNEI CAPACITĂȚI 

DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE REGENERABILE ÎN VEDEREA COMPENSĂRII CONSUMULUI 

PROPRIU ÎN COMUNA MIRĂSLĂU, JUDEȚUL ALBA care are ca scopul dea  îmbunătății eficiența energetică 

la nivelul teritoriului administrativ prin instalarea unei surse locale de producere a energiei electrice pentru 

consumul propriu. 

Comuna MIRĂSLĂU, în calitate de beneficiar, a semnat în data de 31.01.2025 contractul de 

finanțare  nr. 598/31.01.2025 pentru proiectul cu titlul CONSTRUIREA UNEI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A 

ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE REGENERABILE ÎN VEDEREA COMPENSĂRII CONSUMULUI PROPRIU ÎN 

COMUNA MIRĂSLĂU, JUDEȚUL ALBA, finanțat prin  Fondul pentru Modernizare, în cadrul programului de 

sprijinire a  investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile 

pentru autoconsum pentru entități publice 

                  Obiectivul general al proiectului îl reprezintă productia de energie electrica din surse 

regenerabile prin instalarea de noi capacitati de producere a energiei.. 

                    Obiectivul specific al proiectului este: Infiintarea unei capacitati de productie a energiei electrice 

din sursa solara pentru acoperirea consumului propriu in comuna Mirăslău 

                  Valoarea totală a Contractului de finanțare nr. 598/31.01.2025 este de 948482,48 lei. 

                     Durata proiectului se va încheia cel târziu  în data de 31 decembrie 2026.   

                      Informații suplimentare despre proiect se pot obține de la Primăria Comunei Mirăslău, 

localitatea Mirăslau nr.283, județul Alba, tel/fax. 078593981, e-mail:primaria.miraslau@yahoo.com. 
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